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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA SESSAO ORDINARIA DO DIA 29 DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE E QUATRO Aos vinte nove do mês de outubro do ano de dois mil e vinte quatros, reuniram-se
ordinariamente no Plenário da Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado
Maisa de Castro Amaral, sito a Rua Adalberto Bozoki n° 305, com a presença de todos os Vereadores e
Vereadoras, sob a proteção de Deus o Senhor Presidente Vereador Jansen Peixoto Barbosa, declarou aberta a
presente Sessão. Em seguinte o senhor Presidente em conformidade com o artigo 139 do Regime Interno
colocou a Ata da Sessão anterior em votação, findada a fase de discussão a mesma aprovada por unanimidade.
Matéria vinda do Poder Executivo 1° projeto de Lei 520/2024. Altera o Art. 4° da Lei 1073/2023 e dá outras
providências. Ordem do Dia: Não houve matéria para deliberação. Explicações Pessoais: Fez uso da palavra
Vereador Alex Campos, cumprimentou a todos que estavam presente, os que nos assistem pela rede sociais.
Em seguida falou novamente sobre o que está acontecendo com os ônibus escolares, citou que há ônibus sem
vidro na porta, na lateral, sendo que já foi feito oficio solicitando para o Executivo tomar as devidas providências
bem como colocar uma pessoa para ajudar o motorista, disse que o ônibus que está sem vidro é o que faz a
linha do Assentamento, e sabendo dessa situação gostaria que a Secretaria de Educação olhasse com muito
cuidado essa situação. A linha que faz a área do Pantanal é um ônibus de terceiro que saiu da oficina, e indo
para o Pantanal deu um curto na fiação, é uma situação grave, peço que a Secretaria de Educação tome as
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devidas providência. Finalizou desejando um boa noite a todos. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora
Flavia Porto Motta Vasconcelos, cumprimentou a todos que estava presente, reforçou a fala doo Vereador Alex,
uma vez que também recebeu um vídeo de uma mãe cobrando providências sobre ocorrido, o qual encaminhou
ao Prefeito e Secretária de Educação, solicitando informações do ocorrido, disse que o fato aconteceu devido
uma briga de adolescente onde o vidro acabou sendo quebrado, e que essa semana seria tomada providencia.
Finalizou desejando uma excelente semana a todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim
Cassiano Teixeira, cumprimentou o Presidente, e os colegas Vereadores (as), e as população que nos
acompanha via rede social. Disse que ficou sabendo dessa situação do vidro do ônibus, conversando com o
Prefeito ele disse que estava sendo tomada as providencias, finalizou desejando uma boa noite a todos. Em
seguida fez uso da palavra Vereadora Veraluce dos Santos Dantas Santos, iniciou sua fala agradecendo a Deus,
em seguida falou que também recebeu fotos do ônibus com vidro quebrado, e hoje mesmo esteve conversado
com Presidente Jansen, para juntos tomar providências, e conversamos com o Prefeito ele logo fez a troca do
ônibus, por um menor que vai esta fazendo a rota até dia 31/10. Nos somos cobrando e temos o dever de
solucionar os problemas. Agradecer a Secretaria Calinca, por ter ajudado uma pessoa que estava em estado de
calamidade. Finalizou desejando um boa noite a todos. Em seguida o Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior,
cumprimentou a todos os presente em nome do Presidente Jansen. Parabenizou o Fernando Ataide, nossa atleta
de Sonora, que na semana passada esteve no Peru, disputando uma competição internacional onde consagrou-
se campeão na luta. Reforçou o pedido do Vereador Jose Fabio, referente a bolsa dos atletas, temos um
exemplo de uma pessoa que merece ter reconhecimento financeiro, para participar nessa competição não é fácil
e além dele temos outros lutadores e atletas que nos representam. Parabenizou o Diego Grama, musico de
nossa cidade, hoje lançou seu primeiro DVD. Sobre os ónibus escolares disse que na semana passada recebi
um vídeo, aonde os alunos do assentamento estão tendo que desce do ônibus, pois ele não tem força para subir
a serra, e muita das vezes na BR tem quer parar no acostamento para s caretas passarem. Solicitou que seja
encaminhado um oficio a Secretária de Educação, para que ela comparece na Câmara para tirar algumas dúvid
s. Temos algumas reclamações da van que transporta os • t,re-Q .Y1 • universitários para Coxim, questão do
reajuste da mensalidade, e algum tempo atrás, o proprietário pediu para alguns alunos faltarem, porque o carro
que tinha não dava para levar todos, e a diante disso solicita que seja encaminhado um oficio a Presidente da
Associação dos Universitários, para nos possa passar como que está esse repasse a essa empresa. Finalizou
desejando uma ótima semana a todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Jansen Peixoto Barbosa,
parabenizou a todos os Servidores Públicos, pelo seu dia transcorrido no dia 28 de outubro. Em relação ao
ônibus, após a Vereadora Vera falar comigo entramos em contrato com o Prefeito, ele substitui o ônibus. E nada
mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão e Eu Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, 1° Secretário,
lavrei a presente Ata que após lida, discutida e se aprovada, vai assinada por mim e pelo Presidente

Justificativa
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